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Geachte mevrouw Schultz van Haegen, geachte mevrouw Dijksma,

Naar aanleiding van de recente ontwikkelingen in en bij de fabrieken van Chemours in Dordrecht heeft 
de vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu besloten u te verzoeken de Kamer uiterlijk 3 augustus 
2017 per brief te informeren over de situatie bij Chemours. De commissie verzoekt u om in die brief in 
te gaan op de bijgevoegde vragen. 

Hierbij breng ik u dit verzoek van de commissie over.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu,

L. Tijdink
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Bijlage

1) Kunt u ingaan op het onderzoek en de bevindingen van de toxicologen van de Vrije Universiteit 
Amsterdam en de Universiteit Utrecht?

2) Kunt u naar aanleiding van het onderzoek van de VU-toxicologen aangeven welke stappen u zult 
zetten om de bevolking meer duidelijkheid te geven over eventuele gevolgen voor de 
volksgezondheid?

3) Heeft Chemours inmiddels gereageerd op de harde woorden van de minister van Infrastructuur 
en Milieu over de illegale en directe lozing van GenX in de Merwede? Welke conclusies kunnen 
hieruit worden getrokken? Welke maatregelen worden getroffen?

4) Hoe ver is Chemours inmiddels gevorderd met het nakomen van de toezegging dat het 
miljoenen zou investeringen in een nieuwe proefinstallatie om GenX beter te zuiveren uit het 
afvalwater en deze installatie in de zomer in bedrijf te nemen? Lukt het om in de zomer 
operationeel te zijn? Wat kunt u hierover met de Kamer delen?

5) Vindt u ook dat het drinkwater in een groter gebied onderzocht moet worden op aanwezigheid 
van GenX, nu is gebleken dat in zes verschillende gemeenten GenX is aangetroffen in het 
drinkwater? Zo ja, hoe gaat u dit onderzoek opzetten? Zo niet, waarom niet?

6) Vindt u ook dat er maatregelen genomen moeten worden tegen Chemours en dat de lozing van 
GenX, met de recente ontwikkelingen scherp op het netvlies, moet stoppen totdat er meer 
duidelijkheid is over de gevolgen van de lozing van PFOA en GenX op de volksgezondheid, natuur 
en milieu? Zo nee, waarom niet?

7) Wat gaat u in Europees verband doen om opkomende stoffen eerst grondig te testen voordat ze 
op de markt komen, nu van alle kanten (provincie, drinkwaterbedrijven, toxicologen) wordt 
onderstreept dat er meer kennis moet zijn over de gevolgen en risico's van GenX op lange termijn?

8) Welke maatregelen gaat u op nationaal niveau nemen om stoffen als GenX te weren, zodat 
soortgelijke situaties als nu bij Chemours zich niet meer zullen voordoen?

9) Hoe denkt u over het verschil in de uitkomsten van de onderzoeken en rapporten van het 
Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu en de genoemde toxicologen en zorgwekkende 
signalen van drinkwaterbedrijven en omwonenden?


